給家長的一封信

各位家長您好:

開學了,孩子們即將見到睽違近二個月的同學,內心一定十分雀躍,我們與孩子一樣都期待孩子新的學習,新的旅程,而校園安全,相信更是親師生共同關注的焦點。

今年暑假學校辦理 2 項修建工程,目前已完成其中一項:消防工程改善設施。另一項:觀音樓、陽明樓暨七星樓屋頂防漏工程,因招標進度延後、天氣不佳等因素,預計於 112 年 9 月 30 日完工。

在此特別向您說明學校工程期間期間進行規劃與安排,希望能讓家長您了解並放心。

- 一、工程範圍在屋頂,因此不影響學生上放學及遊戲動線。
- 二、生態池廢棄物堆放區域,將請廠商架設乙式圍籬,以防學生誤入。
- 三、七星三樓廁所前因設置臨時水塔,因此暫停使用,影響班級為304、401、402及604等,這四個班級如需使用廁所或飲水機,請改至七星一、二樓或其他樓層就近使用。
- 四、透過開學典禮、兒童朝會及班級宣導等措施,提醒學生安全意識。
- 五、督促廠商依合約施工,做好施工區域與安全防護措施,降低影響範圍。
- 六、施工人員管制措施:針對工程施工人員,依施工品質及安全衛生規定要求, 進入校園一律統一進出。施工期間注意服儀、不可抽菸、喝酒及打赤膊。固 定人員動線(如廁時固定使用觀音樓四樓廁所),減少與學生接觸的機會。
- 七、轉達與要求工地主任,要請施工時的噪音、油漆味道、焊接、切割等機具使用,要注意安全及不影響學校教學區為準則,施工後的機具要收整齊置,並 於每日施作完畢後,確認安全無虞後,始得離開。
- 八、大型車輛進入校園(如吊車)會利用假日,並做好安全隔離措施。

師生安全是工程進行的最優先考量,學校在這段時間會做好安全管控與監督。 各項的因應措施所造成的不便,期盼您能諒解,倘您有意見提醒,請電洽總務處李主 任(02)2891-2764轉300。相信有您的支持,清江的校園會變得更安全、更優質!

臺北市北投區清江國民小學總務處 敬上 112.8.28

